Catologo Libreria Viborada

Storia dei tredici del Signor di
BALZAC. Volume 1 e 2. Prima
versione italiana

Read More
SKU: 6584
Price: 180,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Honoré De Balzaceditore: per Gaspare Truffi
e socjluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1835

Product Description

In 16, pp. XVII+136, 163. Brossura editoriale. Incisioni iin rame in antiporta raffiguranti scene
del romanzo. Frontespizio di collana con incisione in rame e scrita "Romanzi e cuoriosita
storiche di tutte le nazioni" collocato all'inizio del primo volume. Mancanza al dorso del volume
1. Rare fioriture e qualche brunitura da inchiostro alle carte dei due volumi brossura Buono
(Good) (6584)



https://viborada.it/prodotto/storia-dei-tredici-del-signor-di-balzac-volume-1-e-2-prima-versione-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Memorie per servire alla storia
della Santa Chiesa miletese

s Read More
CAPALS —

!E‘I!ilﬁ SKU: 10723
witgrese 4 . Price: 160,00’€

e

Stock: outofstock
Categories: Localistica

autore: Capialbi, Vitoeditore: dalla Tipografia di
Porcelliluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1835

Product Description

LXXV, 203 pagine con 2 carte di tavole ripiegate, 21 cm. Legatura coeva in mezza pelle con
titolo in oro al dorso, una piega all'angolo superiore destro della copertina posteriore come da
foto, firma di possesso e timbro al frontespizio, tagli picchiettati, rare fioriture soprattutto alle
prime ed ultime carte, prima edizione rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (10723)



https://viborada.it/prodotto/memorie-per-servire-alla-storia-della-santa-chiesa-miletese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Product Description

XI, 108 p. ; 17 cm. Brossura. Piccola mancanza all'angolo inferiore dell'antiporta e scritta
anonima di apprezzamento nella parte superiore del frntespizio (vedi foto) brossura Molto
buono (Very Good) (8895)



https://viborada.it/prodotto/tommaso-moro-gran-cancelliere-dinghilterra-tragedia-di-girolamo-fiorio-di-mantova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Jo. Gottlieb Heineccii Elementa
10. GOTTLIER juris civilis secundum ordinem
EINE C G1.1 pandectarum commodo

9C. BT ANTRCERSONIA auditoribus methodo adornata.
ELEMENTA . i Lo
JURIS CIVILIS Editio caeteris Italicis longe
e auctior, et castigatior. Tomus
PANDECTARUM i
9MMODA AUDITORIBUS METHODO ADORNATA primus et secundus
TOMUS PRIMUS. :
Editio ceteris Italicis longe-aucl:im', Read More
et castigatior. -
SKU: 3254
\E:'-- Price: 95,00€

o

.-_-tl! i )

Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Heinecke Johann Gottliebeditore: suis typis
BASSANT 1835,

suls TYPis REMONDINI Remondiniluogo-edizione: Bassanianno-edizione:
EDIDIT . 1835

Product Description

In 16, due Tomi rilegati in uno di pp. 390, 475. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi in
oro sul dorso. Copia molto fresca rilegato in pelle Buono (Good) (3254)



https://viborada.it/prodotto/jo-gottlieb-heineccii-elementa-juris-civilis-secundum-ordinem-pandectarum-commodo-auditoribus-methodo-adornata-editio-caeteris-italicis-longe-auctior-et-castigatior-tomus-primus-et-secundus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

CASARIS

Product Description

C. lulii Caesaris Commentarii de
bello Gallico et civili. Accedunt
libri De bello Alexandrino,
Africano et Hispaniensi e
nuperrima recensione ler. lac.
Oberlini. Tomus primus-
secundus

Read More

SKU: 17546
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Caesar, Gaius Juliuseditore: ex typis viduae
Pomba et filiorumluogo-edizione: Augustae
Taurinorumanno-edizione: 1835

2 volumi di 26 cm. legati insieme. Volumel: XXXV, [1], 582 pagine. Volume 2: 322 pagine,
contiene il Bellum Alexandrinum, il Bellum Africanum e il Bellum Hispaniense di incerto autore,
attribuiti anche ad Aulus Hirtius. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle.
Fioriture al taglio e su alcune carte. Ampio commento nelle note rilegato Molto buono (Very

Good) (17546)



https://viborada.it/prodotto/c-iulii-caesaris-commentarii-de-bello-gallico-et-civili-accedunt-libri-de-bello-alexandrino-africano-et-hispaniensi-e-nuperrima-recensione-ier-iac-oberlini-tomus-primus-secundus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| Fasti, con la costruzione del
testo volgarizzati da Gius. Ant.
Gallerone ed illustrati con note
filologiche, erudite e piacevoli
ad uso delle scuole d'ltalia. 2
Volumi

Read More

SKU: 16576

Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: P. Ovidio Nasoneeditore: Per Giovanni
Silvestriluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1835

Product Description

2 volumi di 17 cm. Volume 1: XLVIIIl, 375 pagine, Volume 2: 388 pagine. Collezione: Biblioteca
scelta di opere greche e latine tradotte in lingua italiana 41. Legatura coeva in mezza pelle
come da foto con timbri di biblioteca al frontespizio come da foto, volumi dismessi. Fioriture su
alcuni pagine, tagli picchiettati. In buono stato di conservazione considerando I'eta dei volumi
rilegato Buono (Good) (16576)

Cornelii Nej
omnia : cun
commentar

Read More
SKU: 17279
Price: 35,00€
Stock: instock

Categories: Letter



https://viborada.it/prodotto/i-fasti-con-la-costruzione-del-testo-volgarizzati-da-gius-ant-gallerone-ed-illustrati-con-note-filologiche-erudite-e-piacevoli-ad-uso-delle-scuole-ditalia-2-volumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/cornelii-nepotis-quae-exstant-omnia-cum-selectis-variorum-commentariis-et-indicibus/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

autore: Cornelius Neposeditore: ex typis losephi
Pombaluogo-edizione: Augustae Taurinorumanno-
edizione: 1835

Product Description

502 pagine; 25 cm, legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Carta ingiallita e con fioriture rare rilegato Buono
(Good) (17279)

bibliotheca ad optimas editiones
recensita accurantibus
Parisiensis academiae
professoribus et colligente ). P.
Charpentier. Publii Papinii
Statii. Opera quae extant.
Volumen primum + secundum.
Cum notis aliorum et suis edidit
Fr. Dubner

Read More
SKU: 16415
Price: 35,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Statiuseditore: Excudit C.L.F. Panckoucke
luogo-edizione: Parisiisanno-edizione: 1835

Product Description
In 8, pp. XVI+308, 360 . Rilegatura non coeva mezza tela e angoli. | due volumi conservano le
brossure originali. Rare e lievi fioriture ale carte. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato


https://viborada.it/prodotto/nova-scriptorum-latinorum-bibliotheca-ad-optimas-editiones-recensita-accurantibus-parisiensis-academiae-professoribus-et-colligente-j-p-charpentier-publii-papinii-statii-opera-quae-extant-volumen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Buono (Good) (16415)

Thucydidis
Peloponnes
arte huius ¢
exposuit; ei
grammatici
codicum rat
auctoritate!
Graeca ex ii
scripturae
commentar
geographic;
et adnotion
omnes atqu
tum suas; d
et verborun
subiecit Err
Poppo Gube
Commentar
adnotata ac

Read More
SKU: 17777
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letter


https://viborada.it/prodotto/thucydidis-de-bello-peloponnesiaco-libri-octo-de-arte-huius-scriptoris-historica-exposuit-eius-vitas-a-veteribus-grammaticis-conscriptas-addidit-codicum-rationem-atque-auctoritatem-examinavit-gra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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autore: Thucydideseditore: apud Ernestum
Fleischerumluogo-edizione: Lipsiacanno-edizione:
1835

Product Description
XVI, 744 pagine; 22 cm, legatura in mezzo pelle coeva come da foto. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17777)

Notizia di G. D. Romagnosi

Read More
SKU: 5766
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Sagqi

autore: stesa da Cesare Cantueditore: presso Ant.
Fort. Stella e figliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1835
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Product Description
23 cm., 118 pagine, brossura, fioriture e rare note al margine (vedi foto) brossura Buono (Good)
(5766)



https://viborada.it/prodotto/notizia-di-g-d-romagnosi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

